

Об управлении будущим

«Если вы не думаете о будущем, у вас его не будет» - писал Дж. Голсуорси. Английский писатель этим высказыванием затрагивает действительно важные вопросы в жизни каждого человека. К сожалению, многие люди пренебрегают данным вопросом и живут только настоящим, не задумываясь даже о завтрашнем дне и о последствиях, которые могут быть. А так ли это важно задумываться о будущем, планировать, ставить цели? Свою будущую жизнь каждый человек должен осознанно планировать, ведь без анализа прошлого и настоящего невозможно построить счастливое и яркое предстоящее. Только в таком случае мы берем ответственность за нашу жизнь, говорим о личностном развитии, самореализации и о том, что этот день прожит не зря.

Наша человеческая жизнь состоит из прошлого, настоящего и будущего. Прошлое – единственное время, когда невозможно что-либо изменить. Каждая прожитая секунда считается уже невозвратимой. А наше настоящее – это то, что мы проживаем в данный момент нашей жизни, это именно тот промежуток времени, который способен изменить и улучшить наше будущее. Только после того, когда человек будет видеть свои желания и четкий план действий, он начнет стремиться к поставленным целям, и не будет расплываться на посторонние вещи.

Я согласна с мнением автора, потому что мы должны контролировать будущее, а не отдавать его на произвол судьбы. Рассмотрим пример из литературы. В романе Ф. Достоевского «Преступление и наказание» главный герой – Раскольников создает теорию, которая, по его мнению, способна спасти многих людей от нищеты и бед, убивает старуху-процентщицу, которая, как он считает, отжила свое и губит чужие жизни. Но, не обдумав тот факт, что он живой человек, имеющий душу, совесть и не способен после убийства человека наслаждаться жизнью, как ни в чем не бывало, обрекает себя на долгие муки и долгое время находится на грани сумасшествия. В итоге герой загубил многие жизни, в том числе и свою, сделал свою семью несчастной и не смог помочь другим. Данный пример показывает нам, как одно необдуманное действие, может

погубить все. Это самое ужасное достигать целей и улучшать будущее других людей, за счет жизни другого человека.

Однако, прошлое – это самый ценный опыт в жизни человека, мы извлекаем из него уроки, которые помогут нам в дальнейшем при подобном случае. Очень важно анализировать каждое действие, которое привело нас к тому, что мы имеем сейчас. Также, многие люди сталкиваются с такой ситуацией, когда очень сложно отпустить прошлое и тем самым они стоят на месте, не давая себе наслаждаться прекрасными моментами настоящего. Например, потеря близкого человека, предательство или же сожаление за совершенные или несовершенные поступки. Но ведь только благодаря такому опыту мы становимся мудрее, проходя через все эти испытания. Это прекрасная возможность стать сильнее, выносливее и лучше.

Но ведь без нашего прошлого у нас нет настоящего, а наше настоящее – это и есть наше будущее. Каждый наш шаг, каждая секунда – это есть вклад в развитие нашего будущего. Но каждый ли человек задумывается об этом? К сожалению, нет. Многие люди бездумно и беззаботно проводят свое время, просто плывут по течению и лишают себя какого либо смысла в жизни, тем самым обрекая себя на серое и бессмысленное «завтра». Они просто лишают себя возможности управлять своим временем и своей жизнью, прочувствовать эту разнообразную жизнь со всеми ее трудностями и счастливыми моментами, когда ты видишь результат и добиваешься поставленных. Для того, чтобы счастливо и достойно жить в настоящий момент времени, нужно контролировать свои поступки в прошлом времени и задумываться о том, как они могут повлиять на будущее.

Так, например, в романе А.С. Пушкина «Капитанская дочка» мы можем проследить то, как прошлое Петра Гринева повлияло с хорошей стороны на его будущее и спасло его жизнь. Тем, что Петр одолжил заячий тулупчик Пугачеву, когда встретил его в метель. Притом, что Петр считал Емельяна настоящим и жестоким разбойником и не разделял его взгляды. Также, под влиянием жизненных испытаний характер Гринева менялся в лучшую сторону. В нем крепились чувства к Маше Мироновой, он был готов к самопожертвованию и даже

пойти на смерть ради любимой. В течение романа, он становился взрослее и изменил свое отношение к простым людям.

Данное высказывание призывает людей подумать о значимости и важности их будущей судьбы. Каждый человек должен начать с себя, чтобы внести в этот мир краски, счастье и радость.

Таким образом, нужно четко знать и представлять, что вы хотите в будущем и к чему стремиться, чтобы уже в настоящем времени работать над планом действий и достигать их, а не отдавать свою драгоценную жизнь на произвол судьбы. Если изо дня в день не прослеживать результаты своих действий и не предпринимать новых, тогда не стоит ожидать того, что жизнь повернется в нашу сторону. Только сегодня мы можем начать менять свое будущее, не откладывая все дела и нерешенные проблемы на завтра. Главное это повернуться лицом к светлому будущему, а не застрять в нездоровом прошлом, которое тянет человека назад. И самое важное – это то, что абсолютно каждый человек имеет на это возможность и право, нужно только захотеть.